







## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)Tel. 0918213969 - Fax 0918211224

Codice Meccanografico PAIS01100C ◆ Codice Fiscale 97173690823

E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c @pec.istruzione.it Sito Web: www.iislercarafriddi.it

CIRCOLARE N. 359

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0003206 del 27/02/2024** IV (Uscita)

Lercara Friddi, 27/02/2024

Ai/Alle Docenti delle classi V della sede di Lercara Friddi dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore di Lercara Friddi

> Alle famiglie e agli/alle studenti/studentesse delle classi V della sede di Lercara Friddi dell'Istituto di Istruzione Superiore Secondaria sede di Lercara Friddi

> > Alla Prof.ssa Rosanna Biancorosso

Al Prof. Michele Maurizio Cinà

Al personale ATA
Alla DSGA
Sito web istituzionale

## OGGETTO: Avvio delle ore in codocenza di diritto nelle classi V della sede di Lercara Friddi

In ottemperanza a quanto programmato nel corrente anno scolastico dal Dipartimento economico-giuridico e dai vari Consigli di Classe, relativamente allo svolgimento delle attività di educazione civica nelle classi V dei vari indirizzi liceali presenti nella sede di Lercara Friddi, si comunica l'avvio delle ore in codocenza del/della docente Cinà/ Biancorosso per un totale di almeno 10 ore per classe.

Ciò consentirà agli/alle studenti/studentesse di strutturare delle basi più solide nell'educazione civica, anche in considerazione del fatto che una parte del colloquio finale dell'Esame di Stato verterà su qualche argomento di tale insegnamento trasversale, capace, come trait d'unione, di fare da collante e "sfondo integratore" di tutte le discipline.

La Referente della Legalità e dell'Educazione Civica

## La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari

(Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione digitale e norme ad esso connesse)